OBČINA BRDA

Trg 25. maja 2

5212 Dobrovo

Številka: 900-10/2008  

Datum:18.3.2008        

Z a p i s n i k

10. redne seje občinskega sveta občine Brda, ki je bila dne 18.3.2008 ob 18.00 uri 

v sejni dvorani občine Brda

Prisotni svetniki: Goran Simčič, Milena Klavora, Zvezdan Prinčič, Milena Beguš, Karlo Passoni, Joško Zamar, Damijan Koncut, Enco Vižintin, Boris Šfiligoj, Franjo Polanc, Miloš Kumar, Matjaž Četrtič, Aleš Simčič, Klemen Bajt, Franko Reja

Opravičeno odsotni svetniki: Damjan Birtič

Seji prisostvujejo: župan Franc Mužič, Andrej Markočič, Tonka Simčič, Marijan Vetrih, Mateja Pirih

Sejo je sklical župan Franc Mužič. Sejo vodi podžupan Goran Simčič.

Občinski svet je pričel z obravnavo dnevnega reda pričujoče seje.

Goran Simčič predlaga, da se 2. točka Obravnava in sklepanje o zaključnem računu proračuna Občine Brda za leto 2007 premakne na 6. točko, zaradi udeležbe članice Nadzonega odbora na seji občinskega sveta. Dnevni red se zato ustrezno spremeni. 

V obravnavo je bil dan spremenjen dnevni red:

D n e v n i   r e d : 

1. Pobude in vprašanja svetnikov

2. Obravnava in sklepanje o izdaji soglasja k uskladitvi cen socialno varstvenih storitev pomoči na domu za leto 2008 (Marijan Vetrih) 

3. Obravnava osnutka Pravilnika o subvencioniranju obrestnih mer za najeta posojila za izgradnjo, prenovo in nakup stanovanj ter stanovanjskih hiš v občini Brda – prva obravnava (Andrej Markočič)

4. Obravnava osnutka Odloka o plakatiranju na območju občine Brda – prva obravnava (Andrej Markočič)

5. Obravnava in sklepanje o določitvi višine najemnine za najem prostora za grobove na pokopališčih v občini Brda za leto 2008 oziroma do naslednje spremembe (Andrej Markočič)

6. Obravnava in sklepanje o Odloku o zaključnem računu proračuna Občine Brda za leto 2007 – skrajšani postopek (Marijan Vetrih)

7. Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov (Andrej Markočič) 

8. Realizacija sklepov (Andrej Markočič)  

Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

V obravnavo je bil dan zapisnik 9. redne seje. 

Pripomb ni bilo. 

Občinski svet je soglasno sprejel S K L E P 

Potrdi se zapisnik  9. redne seje občinskega sveta občine Brda.   

Ad 1

Pobude in vprašanja svetnikov

Aleš Simčič

Objave občinskih odlokov sodijo na spletne strani Občine Brda, v Briški časnik ali vsaj v Uradni list.

Sedanja praksa je taka, da lahko občan prebere odlok, ki je objavljen v Uradnem glasilu Občine Brda, samo v Goriški knjižnici ali na Občini. Tako stanje je za sedanjo dobo interneta nesprejemljivo. Na spletnih straneh večine slovenskih občin, so objavljeni odloki občinskega sveta, ki se tičejo najbolj pomembnih stvari. Nedvomno je v interesu občine, da so občani seznanjeni z odloki, po katerih bi se morali ravnati. 

Miloš Kumar

Na Gradu Dobrovo prireja Goriški muzej večkrat kake prireditve, na katere vabi obiskovalce po svojem naslovniku. Tako se večkrat zgodi, da v Brdih o tem nismo informirani. Zato predlagam, da uredi občinska uprava z muzejem, da bi vsaj občinski svetniki dobili vabilo na te prireditve. 

Boris Šfiligoj

Glede na poznano problematiko odlagališča na Dobrovem predlaga: 

- ureditev parkirnih prostorov na obstoječih možnih površinah

- postavitev avtomatske (lahko tudi plačljive) zapornice, ureditev razsvetljave in video nadzora nad celotnim prostorom parkirišča in smetišča. 

Glede na nujnost reševanja tega problema in razmeroma ne previsoke investicije, predlaga, da se čimprej pristopi k reševanju te problematike.

Klemen Bajt

Na osrednjem parkirišču na Dobrovem, so parkirišča zelo utesnjena oziroma je parkiranje zelo oteženo (na avtomobilih je zaradi tega razloga nastalo kar precej škod). Kar nekaj občanov ga je opozorilo na to problematiko, zato predlagam, da se obstoječa parkirišča spremeni oziroma, da se jih nariše pod določenim kotom, kar bo omogočilo, da bodo občani lažje vpeljali in izpeljali iz označenega mesta za parkiranje. 

Zvezdan Prinčič

Za križišče v Gonjačah dobivamo že nekaj let pripombe s terena, da je zelo nepregledno. Tudi sam je v preteklem mandatu že dal pobudo za spremembo na občinski svet, vendar se problematiko še ni rešilo. Kot vemo je promet v smeri Podsabotin – Nova Gorica nekajkrat večji kot v smeri za Plave, pa tudi vključevanje na glavno cesto za Dobrovo iz smeri Kojsko je zelo težko. 

Zato ponovno predlaga občinski upravi, da preveri omenjeni problem ter sproži pri ustreznih organih postopek za spremembo prometnega režima v omenjenem križišču tako, da bo glavna cesta Dobrovo – Kojsko – Podsabotin – Nova Gorica. 

Milena Beguš

Na 13. seji sveta Goriške knjižnice Franceta Bevka je računovodkinja posebej podala ugotovitev, da sta v terjatve za preteklo leto vključena tudi neporavnana zneska s strani Občine Brda in Občine Mire-Kostanjevica. V skladu s pogodbo o sofinanciranju programa Občine Brda dolguje še 5.466,53 EUR. Do 11. marca, ko je bila 14. seja sveta, ta dolg knjižnici še ni bil nakazan.

Sprašuje, zakaj je prišlo do tega, da občina svoje obveznosti do Goriške knjižnice za leto 2007 ni poravnala v celoti. 

Goran Simčič 

1. Uroš Jakončič bi rad na naslednji seji občinskega sveta predstavil njegov projekt investicije v turistični objekt v Vipolžah. Pojavile so se mu težave pri izvedbi projekta, zato bi rad predstavil problematiko in pridobil mnenjen občinskega sveta.

2. Usmerjevalna tabla na krožišču v Novi Gorici (ob izvozu na obvoznico). Tam je le tabla za Bovec, smiselno bi bilo dati pobudo Direkciji RS za ceste, da postavi tudi usmerjevalno tablo za Goriška Brda. 

Enco Vižintin

1. Predlaga zamrznitev pobiranja vstopnine za ogled razstav na grau Dobrovo, s ciljem pritegnitve gostov v še zmeraj promocijskem obdobju tega objekta. Ugotovljeno je, da vstopnina, kljub temu, da ni visoka, odvrača obisk in s tem manjša odmevnost objekta, kot tudi kraja v tujini in doma. Poskusimo.

2. V vasi Fojana, na odseku domačije Lukevi, pa vse do kapelice sredi vasi je bilo izvedeno že okrog 20 intervencij popravila poškodovane vodovodne linije (puščanja), prekopavanja asfalta, sanacije le-tega. Predlaga, v okviru razpoložljivih sredstev, da se razišče trajna rešitev sanacije tega odseka (cca 300m zamenjave cevi) z upravljalcem vodovodnega omrežja. Misli, da tudi ekonomski izračun posledic nastalih stroškov kaže na opravičenost predlagane rešitve. 

  Ad2

Obravnava in sklepanje o izdaji soglasja k uskladitvi cen socialno varstvenih storitev pomoči na domu za leto 2008 

Poroča Marijan Vetrih. 

Na vprašanje Milene Beguš, Marijan Vetrih pojasni, da je cena za uporabnike storitev, ki znaša 4,00 EUR na efektivno uro, neto cena, in da so povprečni mesečni prispevki uporabnikov storitev, ki znašajo cca 947,41 Eur, prispevki vseh uporabnikov skupaj.  

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP o izdaji soglasja k uskladitvi cen socialno varstevnih storitev pomoči na domu za leto 2008. 

Ad3

Obravnava osnutka Pravilnika o subvencioniranju obrestnih mer za najeta posojila za izgradnjo, prenovo in nakup stanovanj ter stanovanjskih hiš v občini Brda – prva obravnava 

Poroča Andrej Markočič. 

Svojo obrazložitev poda tudi predsednica Statutarnopravnne komisije Milena Klavora, ki je osnutek pravilnika tudi obravnavala. 

Milena Beguš je mnenja, da je stalno bivanje v Brdih, ki je ovrednoteno s 50 točkami v nasprotju z razlago, da hočemo v Brda privabiti tudi mlade, ki živijo izven Brd. 

Andrej Markočič pojasni, da se bo primarno obravnavalo, da bodo kredit dobili Brici. 

Aleš Simčič je mnenja, da bi morale biti, v 8. členu pod točko 6, točke drugače razdeljene. Mogoče večja razlika v točkovanju. 

Milena Klavora pojasni, da je te pomisleke imela tudi komisija, ki pa natančno ni vedela, kaj te točke pomenijo. Strinja se, da bi družina s 16m2 lahko pridobila kako točko več. 

Andrej Markočič pojasni, da si je pri pripravi tega pravilnika pomagal s podatki stanovanjskega sklada, kjer imajo tako točkovanje. 

Miloš Kumar je mnenja, da ne bi bila potrebna obravnava pravilnika na sestankih dveh komisij.  Tudi pripombe na pravilnik s strani obeh komisij se razlikujejo (Statutarnopravna komisija ima kar nekaj pripomb, Komisija za javne finance pa skoraj nobene).  

Andrej Markočič pojasni, da je bila občinska uprava mnenja, da je pravilnik primeren za obravnavo na obeh komisijah, tako s strani pravnega vidika, kakor tudi s finančnega vidika. 

Župan Franc Mužič se opredeli predvsem na 1. točko 8. člena in meni, da je 10 let stalnega bivanja v občini Brda zelo omejujoč pogoj. Predlaga, da se leta ustrezno zmanjša. Predlaga tudi, da se o zadevi prediskutira in poda pripombe, saj delamo v dobrobit občanov. 

Zvezdan Prinčič predlaga, da se v pravilniku določi meje (višine zneskov ipd), da ne bo med  odobrenimi subvencijami prevelike razlike. 

Klemen Bajt kot predsednik Komisije za javne finance pojasni, da se je komisija pri obravnavi pravilnika usmerila predvsem v to, kaj pomeni sprejetje pravilnika in objava razpisa, za proračun občine Brda. 

Pripombe na osnutek pravilnika je potrebno posredovati občinski upravi v roku 3 tednov. 

Občinski svet je soglasno sprejel SKLEP

1. Osnutek Pravilnika o subvencioniranju obrestnih mer za najeta posojila za izgradnjo, prenovo in nakup stanovanj ter stanovanjskih hiš v občini Brda  s pripombami je primeren za drugo obravnavo.

2. Ta sklep velja takoj.

Ad4

Obravnava osnutka Odloka o plakatiranju na območju občine Brda

Poroča Andrej Markočič. 

Svojo obrazložitev poda tudi predsednica Statutarnopravnne komisije Milena Klavora, ki je osnutek pravilnika tudi obravnavala. 

Na vprašanje Joška Zamarja Andrej Markočič pojasni, da v primeru, če hočejo prireditelji imeti nalepljene plakate v ponedeljek, morajo le te dostaviti v petek oz. ponedeljek do 12. ure. 

Miloš Kumar pripomni, da je v Brdih premalo plakatnih mest in da bodo, klub sprejetju odloka, plakati postavljeni tudi na drugih mestih. Potrebno bi bilo imeti več površin za plakatiranje. Dvomi pa tudi, da se bodo izvajale sakcije in izrekale kazni. 

Andrej Markočič pojasni, da se o reševanju te problematike župani občin, ki so nastale iz bivše občine Nova Gorica, dogovarjajo o skupni občinski upravi in skupnem redarstvu. Pove tudi, da ima tudi sam opravljene vse potrebne izpite in potrdila, kar pomeni, da bi lahko tudi odločal o sankcioniranju in izrekanju kazni. 

Župan Franc Mužič pove, da se župani občin, ki so nastale iz bivše občine Nova Gorica zavzemajo za ustanovitev skupnih občinskih služb (redarskih, inšpekcijskih). 

Občinski svet je soglasno sprejel SKLEP

1. Osnutek Odloka o plakatiranju na območju občine Brda s pripombami je primeren za drugo obravnavo.

2. Ta sklep velja takoj.

Ad5

Obravnava in sklepanje o določitvi višine najemnine za najem prostora za grobove na pokopališčih v občini Brda za leto 2008 oziroma do naslednje spremembe

Poroča Andrej Markočič. 

Joško Zamar sprašuje, ali podjetju Komunala d.d., ki ureja nekatera pokopališča v Brdih, plačujemo vsako storitev posebej ali pavšal? 

Andrej Markočič pojasni, da je Komunala d.d. na začetku letošnjega leta podala plan vzdrževanja in del za vsako pokopališče posebej, ki ga ima v upravljanju. 

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP o določitvi najemnine za najem prostora za grobove na pokopališčih v občini Brda za leto 2008 oziroma do naslednje spremembe.  

Ad6

Obravnava in sklepanje o Odloku o zaključnem računu proračuna Občine Brda za leto 2007 – skrajšani postopek

Poroča Marijan Vetrih.

Miloš Kumar sprašuje, kaj pomeni postavka nadomestilo za degradacijo in uzurpacijo?

Marijan Vetrih pojasni, da gre za občane, ki gradijo brez gradbenega dovoljenja in so zato dolžni plačat navedeno nadomestilo.

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet

1. Osnutek Odloka o zaključnem računu proračuna Občine Brda za leto 2007

2. Predlog Odloka o zaključnem računu proračuna Občine Brda za leto 2007 

Ad7

Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov

Pripomb ni bilo. 

Ad8

Realizacija sklepov

Pripomb ni bilo. 

Seja je bila zaključena ob 19.00 uri. 

Zapisnikar:


     PREDSEDUJOČI 

     DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE  

Mateja Pirih     

        Goran Simčič                                 Andrej Markočič

